

Féléves beszámoló – Hedrehely

Októberben szüreti felvonulást tartottunk. Az önkormányzat, az óvoda és a Hedrehelyi Kulturális Egyesület együtt szervezte meg a szülőkkel az ünnepséget. A szülők a gyerekek segítségével feldíszítették a traktorokat, amelyeken ültek a felvonulás alatt. A díszmenet először az újonnan elkészült tájház jellegű, közösségi házunk ünnepélyes átadóján vett részt. Majd kezdetét vette a felvonulás sok tánccal és mulatsággal. A menet végén terített asztal mellett pihenhettek meg a táncban megfáradt felnőttek és gyerekek. Este bál zárta a napot, tombola sorsolással.

Óvodás gyermekeinkkel is készültünk a nemzeti ünnepünkre és megemlékeztünk az 1956-os forradalom és szabadságharc hőseiről az óvoda előtti emlékműnél. Az ünnephez méltó dekorációval díszítettük óvodánkat és az alkalomhoz illő versekkel, mesékkel, mondókákkal és dalokkal ismerkedtünk meg.

Októberben zöldség- és gyümölcsöt is tartottunk. Volt tapintásos játék, alapos tisztítás után pedig következett a kóstolás és a saláta készítés. Zöldségek, gyümölcsök témára épültek a foglalkozások anyagai, a tevékenységek komplex módon kapcsolódtak egymáshoz. A mesék, versek, mondókák és énekek is a téma feldolgozását, elmélyítését segítették. Szébbnél szebb alkotások is készültek különböző technikák alkalmazásával.

Márton nap alkalmából felelevenítettük az ünnephez tartozó hagyományokat, népszokásokat, hiedelmeket és jóslatokat. Megismertük Szent Márton történetét, változatos módokon ábrázoltunk libát. Sokat verseltünk, mondókáztunk és énekes körjátékoztunk.

Idősek napján az Idősek klubjában köszöntöttük a szépkorúakat. Műsorral és ajándékkal kedveskedtünk nekik, ők pedig köszönetképpen vendégül láttak minket.

December 5-én nevelőtestületünk a már hagyománnyá vált Mikulás járattal házhoz vitte a falu gyermekeinek az ajándékot. Másnap óvodánkba is ellátogatott a Mikulás, a gyerekek verssel és énekkel várták.

Az advent, a karácsonyvárás az egyik legjelentősebb ünnepi időszakunk. Ezek a hetek a karácsonyi ünnepre való felkészülés jegyében teltek. A közös készülődés célja az ünnepre való érzelmi ráhangolódás, a hagyományok, szokások felidézése és az összetartozás érzésének erősítése volt. Készült ünnepi dekoráció, adventi koszorú, adventi naptár, karácsonyfadísz és mézeskalács. Valamint műsorral is készültünk a szülőkkel közösen tartott ünnepélyünkre. Természetesen nálunk is járt a Jézuska, ajándékot is hozott az oviba és cipősdoboz adományokat is kaptak a gyerekek.

Decemberben nagy öröm ért bennünket, elnyertük a Zöld Óvoda címet. Intézményünkben továbbra is kiemelt szerepe van a fenntarthatóságra való nevelésnek, a komplex környezeti nevelésnek és az egészséges életvitel megalapozásának.



